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f,ญุ๋น t
กิ๋ 3 9 F, และ 0,5I

เส้นตรง y = ±3× 5
i. |4

4× 3y เ 5=o→ หุ๊3Fzรุ๋ Tny 3,แ
ห้าง 3 1 =

112😐µ
=
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b § 3glx เ 1 จาก g เอา = เ ⇒ c= l

3g Cx = 3×2 1
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มี 6จำนวน

จาก ท A B UCB A

|:×× = 10× =120 => ×=12

nCAUBI = 11× = 132

9 y =a × 4 LX 2 พารา คอำ
ตัด y อ เ6 => 16 = 8a, a= 2

y= 2 × 4\ × 2 = 2 ×2 2× 8ใน 2 × 1
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16 คู่เลขโดด6 ⇒ 6, แ

😐 , 60,62µ_ยุ๋
8

h🙁= aq
PCEI ะ

17 63a 14b C =486 = 14b c =45

ได้ a=7 b=3 C=3

9T btc = 13 b ะ 2 อ =|7hy.sn

เ8 ชาย เวัน งาน อ = อ น ①

หญิง 1 วัน tb งาน | = วู่4 ⇒ a=24 ②
เด็ก า วัน งาน

ถามว่า 1Hy= } yt วัน

3คนเสร็จใน 4 วัน t=?

②ใน① tb = วู้4=§ ะ §=gt t=§ ะ 3วัน

19 I med mode
19.1 2 222 234 > 2 2 2 X

19. 2 5 6 77 89 ✓ 7 7

20 ab = ห.ร.ม × ค.ร.น = 50 600

a=50k เ
= ⑤ 50

§: } หรือ เออ เออได้😐 ::.....
b=50k2

h tb= 150 200 =350



1 E\ ชุด2
= BE2

5 10=15ftp.T.siแ ⇒ pi.
z=26

2 R→ เอียง
= F→ กลมดำรอบ } มีขอบดำ ⇒ B

ช้อยส์ที่มี B คือคำตอบ

3 จากกราฟ 65 89= µ 5 ถึง µ 5

umfyfyfggtdj=34.13
34.13

=68.26

4 จากกราฟ ฐงาน
= u 2 ด ถึง u 2 ต

= 13.59 34.13 2

lTto4.50000
µ 25 m 25 = 47720 คน
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12 เลือกจุดที่ซํ้ากันของกล่องที่คู่กันในแถวที่ n เ ออก
ผลลัพธ์จะ ได้แถวที่ n

แถว 1 ที่อยู่ระหว่าง 2กล่องนั้นแถว 2

แถว 4

ฐื๋ญื๊ศํ๋แถว 3 เช่น |ออก_ อ อนุ →01_ออมา

ะ Ft 1⇒ → Ed
13 Vav ะ

¥😐µ
= พท ต

😐
=
12 120 60 12 = อ 180 =9mls

120

14 2¥แ2 =

ญุ 6±50 = 24 5 109 = 128 =27
t = 3.15× เอา0

15 มะนาว → สูตล แม่ฮ่องสอน เชียงราย
มะพร้าว → เชียงราย สตูล
มะเฟือง → หนองคาย ภูเก็ต สตูล แม่ฮ่องสอน

มะม่วง → หนองคาย ภูเก_ ไม่เคยไปสตูล

17 ตอบข้อ 3 ถ้าเรา ไม่มีปฏิทินและใช้ เฉพาะ
ข้อความที่โจทย์ให้มาคิด
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ฑื๋ญื๊
5t

rr.ge
21 II]]]]]] ← ใช้ข้อมูลที่ให้มา

เรียงได้ ตาม นี้
1 23 4 5 6 7

22 ผล บอก ตน =5 6=11

23 Assume ว่าเป็น wlw

t
tC355 gcoTq.gg,×100

=1.17 wlw

ถ้าเป็น wlv ญ_า5 ⇒อ๋ 100= 1.14
wlv

=1.16

ปกติ
24 BMIn.MG: fqz = 22.16

| อ่านเทียบBO: ยุ้น =30.56
ข้อมูลใน
ตาราง⑥ ะ Igg2=

27.31

↳ เกินมาตรฐานอ้วนเกิน



25 ไบเท ค
พื้น MR = เอง 58 b. 25 1bo 5C ะ 6

= 1289 161

อัตราเผา = 1289X1.375 = 1772.375

cแมส์ MR = 1783.75

อัตราเผา = 1783.75 ×1.55 = 2764 8125

มะปรกว้าง MR = 1344

อัตราผา ะ 1344 × 1.2 = 1612.8

ก. × ข.✓ ค. × ง. X จ. ×

26 0.5 1000 = 5 CX

× = 100 mL

27 เหมี่ยา บน__z = แ0 → เสี่ยง

ชมพู่ 43hrs0_2 = 7.5 → ปกติ



28 จาก 25 =

พุ62 W = 64 8 ตาม หมอ บอก
= 56 kg

29 50 kg→ ไม่เกิน 350mg

20mgยึ้ญึ๋ใน 1mL ยาชา
350mg ตัวยาใน เ 7.5mL ยาชา

30 66ครั้ง1min → อีฟ
โอ๊ต 7 เ ครั้ง 1min
ll0 นะ 52 ครั้ง1min สา เสี่ยง

1ไม่อยู่ใน เอ เออ
อา ยะ 85 ครั้ง1min


